



## ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 Спонсор Деда Мороза — «NORDАЗИЯ»



3 Новогодние подарки



4 Новогодние корпоративы



6 Спортивные итоги года



7 Встреча Деда Мороза и самых маленьких



8 Новогодний Новосибирск

## ДЕД МОРОЗ ПОСТУЧАЛСЯ К КАЖДОМУ

В этом номере в основном представлены новогодние фоторепортажи с комментариями. Дед Мороз – главный персонаж уходящего года – проделал большую и щедрую работу, чтобы принести радость в каждый дом, офис, достучался до каждого. Никто не остался равнодушным к лучшей сказке человечества.

И мы хотим показать ваши лица, лица друзей, партнеров, родных, при

соприкосновении с новогодними чудесами.

Рождество, старый Новый год, Крещение... Как недавно все это было! Но – нет месяца короче января! Так быстро, незаметно пронеслись выходные дни. Порадовала погода в этом году: после сорокаградусных декабрьских морозов она потеплела и благоволила встречам с друзьями, уличным развлечениям, спорту, лес-

ным прогулкам.

И вот мы снова на работе. И только китайцы уверяют нас, что старый год еще не кончился, ведь 10 февраля 2013 года Дракон складывает звездные бразды правления, и на сцену действительно приходит Черная Водяная Змея, которая будет с нами вплоть до зимних Олимпийских игр в Сочи – до 30 января 2014 года.

(По следам Деда Мороза – с. 1-8).

## ДЕД МОРОЗ ДОСТУЧАЛСЯ ДО КАЖДОГО

Кто из нас в детстве ни загадывал под Новый год: Дедушка, сделай так, чтобы...

Тройка стала четверкой, вместо самоката подарили велосипед, а на каникулы съездить в горы...

### СПОНСОР ДЕДА МОРОЗА – «NORDАЗИЯ»

Накануне Нового года Дед Мороз получает много писем с просьбами привезти подарки, большие и малые, взрослым и детям. Нелегко ему собрать столь туго набитый мешок, вот и обращается Дед за помощью к спонсорам. Среди спонсоров Деда Мороза – бизнес-группа «NORDАЗИЯ», которая помогла чудесному волшебнику совершить немало добрых дел.

**Спортивный турнир по лыжным гонкам на приз имени Храмовых** состоялся, по традиции, накануне Нового года в Новосибирском биатлонном комплексе. Декабрьский мороз не отпугнул ни участников, ни зрителей, и турнир стал ярким событием зимнего сезона уходящего года. Он собрал 150 участников из городов Сибири и Республики Саха, которые соревновались в гонках на 3 и 5 км.

Несмотря на мороз, трасса была великолепна. Новосибирский биатлонный комплекс имеет категорию «В», которая позволяет проводить чемпионаты Европы и Кубки Мира и Европы, так что лыжня и организация соревнований были на самом высоком уровне.

На трассах Новосибирского биатлонного комплекса, где подготовлено 28 призеров чемпионата и первенства мира, 6 олимпийских медалистов, показали класс новые чемпионы: победителями турнира стали Ирина Мартыненко, Юлия Файзулина, Артем Гундарев, Игорь Рубцов и другие.

28 декабря один из ветеранов российского биатлона мастер спорта международного класса Крикун Владимир Андреевич подвел итоги турнира, тепло поблагодарил участников за то, что они приехали и показали высокий класс сибирского спорта.

Особая благодарность – спонсорам, предоставившим замечательные призы – телевизоры, видео-, музыкальные центры и фототехнику. Это строительная компания **ЗАО «ИнвестТЭК»**. Елена Горяева, руководитель Центра общественных связей бизнес-группы, видела, как приятно победителям было получить на память о соревнованиях не только медаль, но и качественную видеотехнику! И конечно, строители желают сибирским спортсменам победить в дальнейшем на Олимпийских играх!

### ОПРОВЕРЖЕНИЕ

В декабрьском номере нашей газеты было сообщено, что последним «дракончиком» – ребенком, рожденным в уходящем году, – стала Полина Литасова. Мы публикуем опровержение – это не так.

24 декабря 2012 года родился Басыня Сан Саныч, с богатырским весом в 4,35 кг и высокого младенческого роста – 56 см.

Иван Литасов прокомментировал эту ситуацию следующим образом: «Хочу поздравить юристов Управляющей компании с успешно завершённым рабочим годом. Очень приятно работать бок о бок с людьми, за которыми всегда остается последнее слово в любом деле – как в профессиональном, так и в личном.

Хочу пожелать здоровья и счастья всем членам увеличившейся семьи Александра!»



## ШКОЛЬНЫЕ УЧЕБНИКИ

Школьники православной гимназии новосибирского Академгородка учатся по нестандартным планам. В итоге у них накопилась проблема – некоторые учебники, адаптированные специально для них, были написаны и лежали несколько неизданными.

И вот к декабрю ребята получили от Деда Мороза массу учебников,

всю необходимую методическую литературу для обеспечения учебного процесса – все то, чего так не хватало. Деду Морозу для этого потребовались средства, которые, к счастью, нашлись у «NORDАЗИИ».

Для тех, кто учится с удовольствием, новенькие учебники стали прекрасным желанным новогодним подарком.

## ЭЛЕКТРОННЫЕ КНИГИ

Не меньше спортсменов радовались призам и победители **общегородского конкурса журналистики**, организованного кафедрой филологии НГТУ для старшеклассников новосибирских школ. В рамках конкурса школьники прослушали мастер-классы по журналистике, встретились с ведущими журналистами нашего города, которые поделились профессиональными секретами, как сделать информацию актуальной, правдивой, и посмотрели на работу настоящих СМИ изнутри.

Со школьниками провели занятия Мария Морозова (новосибирская Школа журналистики), Татьяна Дейцева (Агентство журналистских расследований), Мария Губайдулина (интернет-агентство «Регистратура.ру»), Сергей Дьячков («DSO Consulting»), управляющий партнер.

Затем участники конкурса сделали свои газеты on-line и представили их на суд компетентного жюри, состоящего из известных журналистов новосибирских СМИ. Помимо призов за лучшие работы, отдель-

ными призами отмечены номинации: Уникальный по стилю материал, Самый горячий и актуальный материал, Приз симпатий от «Комсомольской правды», сайта НГС, телеканала ОТС, радио «Юнитон», магазина «Капитал». А самые главные призы – электронные книги – представило ОАО «ПТБ», «NORDАЗИЯ». Елена Горяева, руководитель Центра общественных связей бизнес-группы, вручила призы на заключительной церемонии 22 декабря.

И вот отзывы девочек: Елизавета, капитан команды, занявшей 1 место: «Я не ожидала выигрыша и не ожидала таких хороших подарков. Я читала, что призы будут хорошими. Но такие – я в шоке! Спасибо вам за такой замечательный конкурс!»

1 место заняла команда Технического лица при СГТА за газету «Отношение современной молодежи к книгам», 2 место – команда гимназии № 11 за газету «Путь от школьника к студенту», 3 место – команда школы № 151 за освещение темы «Экскурсия по Новосибирску».

## ТЕМАТИЧЕСКИЕ КАЛЕНДАРИ

Более 150 друзей и партнеров нашей компании получили новогодние бандероли. Дед Мороз щедрой рукой раздарил тематические новогодние подарки, посвященные 120-летию нашего города, которое будет отмечаться в 2013 г.

В том числе и календарь 2013 г., изданный бизнес-группой при содействии и творческом участии сотрудников Управления общественных связей мэрии Новосибирска и Музея города Новосибирска.

В нем представлены фотографии начала XX века и начала XXI века на темы образования, здравоохранения, строительства, обеспечения питье-

вой водой и газом и др. В обращении сказано: «Пусть наш календарь напомнит вам, как рос и развивался Новосибирск и как все мы связаны с его судьбой. С нашим участием, с вкладом каждого из нас город становится лучше, комфортабельнее, душевнее».

Календарь наглядно показывает, что компании нашей бизнес-группы вносят заметный вклад в развитие сибирского мегаполиса. Многие отметили, что календарь получился красивым, интересным и удобным! Из тысячного тиража 500 экземпляров переданы мэрией для общественных организаций.





## НОВОГОДНИЕ КОРПОРАТИВЫ

Затем Дед Мороз посетил корпоративные вечеринки.

**21 декабря.** Самая главная елка в бизнес-группе для топ-менеджеров состоялась в «Дублине», она выпала как раз на «конец света». Чтобы преодолеть силы разрушения, которые должны активизироваться 21.12.12, была задумана тема: Новый год по-русски. Ведь ясно, что на каждого Змея Горыныча найдется свой Илья Муромец!

После прошлогоднего перелета, по всем странам на самолете; позапрошлогодней гавайской вечеринки участники особенно тепло встретили простую русскую Снегурочку – ведущую Ирину Кузнецову, народный русский фольклорный коллектив.

Про конец света под родную балалайку как-то забылось, и вечер прошел на особенном подъеме!

## ВСПОМИНАЛИ УХОДЯЩИЙ ГОД

Сначала всем предложили написать свои впечатления, что важного случилось в его личной жизни. Получилось примерно следующее.

**Финансовые достижения:** Купили квартиру дочери, Начат и почти завершен ремонт, Получили реструктуризацию в банке.

**Личные –** Закончила институт, дочь родилась, рождение дочуры Алисы, В ПТБ у конструктора Дениса родилась двойня – Иван и Юлия!

Потом – ребенок пошел в первый класс, Дочь поступила в университет, Старший сын успешно закончил НИИЖТ и вступил во взрослую жизнь, Дождались женитьбы старшего сына, Внушке исполнился год.

**Для души –** Завели котенка. Мой внук 20 лет, 1,88 м, за этот год подрос на 2 см!

Купили большой дом в Новосибирской области на первой линии Обского моря и наловили много рыбы! Путешествие в Венецию. В 2012 г. я понял, что пессимизм – это настроение, а оптимизм – сила воли!

А в общем и целом – Пережили «конец света», все живы и здоровы, словом, Год был плодотворный.

Из буриме – произведений, написанных нашими поэтами:

В этот самый лучший день  
Буриме писать не лень!





Будем праздник отмечать,  
Сослуживцев поздравлять!  
Нарядились в сарафаны  
И напялили кафтаны.  
Получилось – красота!  
Иль по-русски – ляпота!  
Кони были резвые,  
Ехали мы трезвые  
С вами пообщаться,  
С Драконом попрощаться!  
Год Змеи – большая радость!  
Встрече рад – вина налей!  
Наша жизнь сегодня – сладость,  
Сердцу стало веселей!  
Если ж вдруг печаль проникла  
В наши русские сердца,  
Разобьем ее в крупичицы,  
И веселью нет конца!  
Мы – веселые поэты –  
Пропели вам свои куплеты.  
Эх, новогодняя пора!  
Крикнем дружное «УРА!»  
Ждем от вас аплодисменты,  
Дорогие господа!  
Всем вам – наши комплименты,  
Будем вместе навсегда!

### КОЛЯДОВАЛИ, ГАДАЛИ

Профессиональные исполнители фольклорного ансамбля в русских народных костюмах под гармонию и балалайку колядовали, славили гостей и говорили, что этому фанту год готовит. Иногда получалось, народ ахал от точности предсказания. Так, одной девушке нагадали путешествие, и она встала и прямо из ресторана уехала в аэропорт начинать большое путешествие.

### КОНКУРС ДЕДОВ МОРОЗОВ И СНЕГУРОЧЕК

Всем нам запомнилась фраза: «А всех можно посмотреть?» В «Дублине» была блестящая возможность посмотреть разных Дедов Морозов и Снегурочек и аплодисментами выбрать лучших. Только что значит лучший, если каждый из участников представил неповторимое действо?

**25 декабря.** Новогодний корпоратив **ЗАО «АРКО-аудит»** и **ЗАО «Городское экспертное бюро оценки»** проходил в ресторане «Русское застолье». Вечер прошел очень весело. В программе были номинации сотрудников и различные конкурсы, а также танцы. Программу вели Анастасия Кулаковская и Ольга Седнева.

(Окончание на стр. 6)





(Продолжение, начало на стр 5)  
Впечатления только самые положительные! Коллектив получил заряд энергии и бодрости на новый 2013 год.

**26 декабря.** Коллектив **ОАО «Городские газовые сети»** собрался отпраздновать Новый год в банкетном зале «Александрия», расположенном неподалеку от офиса. Собрались своим немалым коллективом. Все отметили, что стол был великолепен, танцы восхитительны. Особенно радовало, что генеральный директор Андрей Анатольевич Корягин сказал, что в новом году город ждет от компании еще больших темпов и объемов, а значит, труд каждого будет востребован горожанами и замечен Дедом Морозом 2014.

**26 декабря.** Потом Дед Мороз перебежал через дорогу и оказался в клубе «Изюм», где собрались сотрудники «Первой лизинговой компании» совершить путешествие в Париж! Испокон веков все знают Змея-искусителя – коварного, степенного. Это была ночь соблазна, искушений, танцев и веселья – все это люди ищут именно там... в лучших кабаре... Была представлена яркая праздничная программа с ведущим, новогодними конкурсами и чарующими новогодними шоу-номерами. Непревзойденное кабаре с потрясающей анимацией для самых любимых гостей!

**26 декабря.** Потом Дед Мороз

переправился на левый берег к строителям. ГК СССР отмечала праздник в ресторане «Коляда» на ул. Станиславского. Ведущая вовлекла их в танцевальные конкурсы, смешные задания, но строители справились со всеми задачами. А в конкурсе Дедов Морозов Денис Зайко доказал, что он лучший!

**28 декабря.** Дед Мороз коротко заглянул к **медикам**. Несмотря на предпраздничный день, наплыв пациентов в Центр «Новые медицинские технологии» был особенно насыщенным, все, кто мог, вспомнили про здоровье и пришли за последними наставлениями перед каникулами. Дед Мороз уже привык, что как новый год, так в нашем медцентре ремонт и модернизация, поэтому он собрал тех, кто был на пересменке, поднял бокал за здоровье исцеляющих и исцеляемых и был таков!

**29 декабря.** В последний рабочий день более 100 проектировщиков из **ОАО «СГКВК»** собрались в ресторане «Бирлускони» встретить Змию. Была сказочная новогодняя программа, стилизация под сказку «Хозяйка Медной горы», конкурсы, и задания, и дискотека... И вот тут-то выяснилось, что главный персонаж нового года – вовсе не Змий, а Змея – Хозяйка Медной горы! И что всех мастеровых людей с ней связывают самые рабочие отношения! Так что от Хозяйки Медной горы всем новогодние поздравления и пожелания успехов в труде!

## СПОРТИВНЫЕ ИТОГИ ГОДА

Подведены спортивные итоги года. В минувшем году у нас в бизнес-группе было 5 спортивных событий, результаты представлены в турнирной таблице. По положению, победителем Спартакиады считается команда, набравшая наибольшее количество призовых мест по всем прошедшим соревнованиям. Как видим, первые места в разных видах спорта завоевали все команды по одному разу.

Учитывая вторые места, мы видим преимущество команды банка «Акцепт», но тут вступает в силу другой пункт положения о победителях – победитель должен быть «местным», т. е. входящей в бизнес-группу командой. Таким образом, учитывая все особенности организации нашей Спартакиады, мы презентуем вашему

вниманию абсолютного победителя Спартакиады 2012 – команду ЗАО «НОРДАЗИЯ»! В ее успех вложили свои усилия бессменный спорторг команды Сергей Мышко – капитан команды по волейболу, Иван Литасов – организатор Спартакиады – бегун и футболист и Александр Басыня – наш лидер в пейнтболе. Именно благодаря их азарту, мастерству и воле к победе команда ЗАО «НОРДАЗИЯ» вернула себе статус чемпионов!

Вид спорта	1 место	2 место	3 место
Боулинг	«ГГС»	«Акцепт»	«СГКВК»
Картинг	«СГКВК»	«Акцепт»	«ПЛК»
Летняя спартакиада	«НА»	«Акцепт»	«СГКВК»
Пейнтбол	«Акцепт»	«НА»	«ГГС»
Волейбол	«НМТ»	«НА»	«Акцепт»

## ВСТРЕЧА ДЕДА МОРОЗА И САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

Традиционный детский новогодний утренник собрал более сотни детей сотрудников наших компаний. По традиции, Дед Мороз ждал самых маленьких новосибирцев на елке в ДК имени Горького 3 января. Особенностью нынешнего года стал полный аншлаг.

Мы связываем это с отличной погодой, которая располагала к прогулкам. Не только родители, но даже бабушки и дедушки, тети и сестрички привели на елку своих малышей. И еще в этом году было много годовичков. Кажется, совсем маленькие, но такие смелые, свободные, так и норовили слететь с лестницы, засмотревшись на высокие люстры, крупные елочные игрушки и новогодние аксессуары. Их ловили и возвращали в круг.

Наших малышей встретили сказочные персонажи, которые стали водить с ними хороводы, звать Деда Мороза и Снегурочку, зажигать елку. В хороводе мелькали потрясающие маски, костюмы.

Каких только сказочных персонажей мы там ни видели! Традици-

онных снежинок» и принцесс разбавляли суровый Кот в сапогах, мушкетер, боевой красный заяц, страшный медведь-ревунок и другие весьма узнаваемые персонажи! Вдоволь наплясавшись, дети пошли смотреть новогодний спектакль.

А потом всем ребятам достались замечательные подарки!

Самые маленькие получили планшеты, по которым можно выучить русский и английский алфавит, девочки постарше – наборы для мыловарения «мыло АРТ», а мальчики – набор для опытов с электричеством. И конфеты «Вдохновение» оказались удивительно вкусными! Так что Дед Мороз постарался учесть самые разные предпочтения!

Прощаться всем нам было немножко грустно. Год завершил круг, Дед Мороз помог нам скрасить самые короткие и морозные дни, провел с нами Рождество, старый Новый год и под Крещение уехал на оленях – наверное, в свое имение за полярным кругом или в летнюю резиденцию в Великом Устюге – до следующего празднования Нового года.

## ГОД ТОЛЕРАНТНЫХ И КОМПЕТЕНТНЫХ

2013 – год Черной Водяной Змеи по китайскому календарю, вступает в свои права 10 февраля 2013 года и закончится 30 января 2014 года.

Древняя китайская мудрость гласит – Змея в доме является добрым предзнаменованием, которое означает достаток в семье. Она занимает шестое место в цикле, который повторяется каждые двенадцать лет, после летящего Дракона.

Черная Водяная Змея – символ неоднозначный. С одной стороны, это существо отличает независимость и свобода, быстрота реагирования на внешние раздражители, хитрость (даже коварство), а также спокойствие и мудрость. Однако водная стихия предполагает изменчивость и гибкость, смягчающие наиболее кардинальные проявления «змеиного» характера.

Для большинства из знаков 2013 год пройдет без невероятных успехов, но в то же время и фатальных неудач всем удастся избежать. В целом, в год Водяной Змеи приветствуется здравый смысл, толерантность по отношению к окружающим и тем

более близким, компетентность в профессиональной деятельности. Не понравятся Черной Змее крайности в отношениях, в том числе и хорошие, но очень «большие глупости». Кроме того, хозяйке года будет не по нраву медлительность в принятии решений и чрезмерная неуверенность в себе.

Естественно, что взаимоотношения со Змеей у разных символов китайского 12-летнего цикла различны, и это, конечно же, наложит отпечаток и на успехи и обстоятельства в 2013 году каждого из нас.

Между тем, хочется с удовольствием констатировать, что подстроиться под Змею можно, нужно лишь по-настоящему захотеть этого. И этот год можно рассматривать как замечательное время для самосовершенствования! Любая дорога вперед, к развитию окажется правильной.

Поэтому чтобы грядущие изменения принесли успех, следует уподобиться мудрой и гибкой змее, принимать взвешенные решения, быть честным и искренним, и всё будет хорошо!



## НОВОГОДНИЙ НОВОСИБИРСК

Новогоднюю ночь на свежем воздухе собрались отпраздновать более тысячи новосибирцев. На главной площади города разместился снежный городок с катком и горками.

Всем, кто пришёл на новогодний огонёк в центр города, скучать не пришлось. Гостям предложили вспомнить то, как проходили празднования в былые времена — с огромного экрана свои речи произносили бывшие руководители страны.

Искрящиеся бенгальские огни, фейерверки и шампанское ознаменовали старт нового года и завершение официальной части. Гуляния на городской ёлке продлились почти до утра и стали самыми массовыми за последние несколько лет.



## С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

В январе православные христиане отметили День праведного Иоанна Кронштадтского, Рождество Христово (7), Крещение Господне (19) и именины Мученицы Татьяна (Татьянин день – 25).

В феврале две важные для христиан даты – День Блаженной Ксении Петербургской (6) и Сретенье Господа Иисуса Христа (15).

В феврале можно отметить: День российской науки (8), День гражданской авиации России (9), День святого Валентина (14), День транспортной полиции России (18), День защитника Отечества (23), (Поздравьте всех мужчин!)

В январе отметил свой День Рождения в ГК СССР: **Касеко Вадим Александрович**, ведущий специалист по тех. надзору.

В ЗАО «НОРДАЗИЯ»: **Евгений Анатольевич Рахманин**, генераль-

ный директор.

В ОАО «ПТБ»: **Некрасова Алла Леонидовна**, инженер; **Аргунов Юрий Константинович**, заместитель генерального директора.

В ОАО «Городские газовые сети»: **Заливина Марина Владимировна**, специалист по работе с клиентами; **Великих Андрей Владимирович**, технический директор, начальник ремонтно-эксплуатационной службы; **Иванова Наталья Геннадьевна**, бухгалтер; **Солдатова Нина Викторовна**, ведущий инженер отдела ЕСГ; **Ребиков Валентин Алексеевич**, слесарь; **Ахметова Татьяна Николаевна**, старший диспетчер; **Болдырев Алексей Георгиевич**, инженер отдела ЕСГ.

В Центре «Новые медицинские технологии»: **Шмакова Лариса Афанасьевна**, акушер-гинеколог, **Шаклеин Александр Васильевич**, гинеколог-акушер, **Шаклеина Юлия**

**Александровна**, врач невролог, **Лесневская Надежда Владимировна**, – медрегистратор, **Острошко Надежда Адольфовна**, врач терапевт, **Соловьева Надежда Михайловна**, специалист по маркетингу; **Погорлецкая Татьяна Аркадьевна**, врач ФД, **Караськова Марина Александровна**, врач дерматовенеролог; **Киметова Эдит Михайловна**, врач невролог.

В ЗАО «Первая лизинговая компания»: **Меновщикова Ирина Владимировна**, зам. гендиректора, **Браже Юлия Сергеевна**, менеджер, **Еприкова Татьяна Юрьевна**, гл. бухгалтер, **Киселева Наталья Сергеевна**, менеджер по лизингу.

В ЗАО «АРКО - аудит»: **Зеньков Дмитрий Николаевич**, водитель; **Гвоздик Татьяна Владимировна**, гл. бухгалтер.

Всем вам здоровья, успехов и долгих лет жизни!

## «НОРДАЗИЯ». ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ БИЗНЕС-ГРУППЫ «НОРДАЗИЯ».

**Учредитель издания:** ЗАО «НОРДАЗИЯ»

**Адрес издания:** 630091, г. Новосибирск, ул. Достоевского, 12

**Главный редактор:**

**Елена Горяева**

тел.: (383) 201-14-90, e-mail: [napr@nordazia.ru](mailto:napr@nordazia.ru)

**Редакция:**

**Наталья Тужик** (ЗАО «НОРДАЗИЯ»)

тел.: (383) 201-14-90, e-mail: [ol@nordazia.ru](mailto:ol@nordazia.ru)

**Ольга Седнева** (ЗАО «АРКО-аудит»)

тел.: (383) 220-17-03, e-mail: [arko-audit@mail.ru](mailto:arko-audit@mail.ru)

**Наталья Медведева** (ГК СССР)

тел.: (383) 343-37-34, e-mail: [office@sssr.biz](mailto:office@sssr.biz)

**Анастасия Савченко** (ЗАО «Первая лизинговая компания»)

тел.: (383) 335-60-47, e-mail: [leasing@plk-nsk.ru](mailto:leasing@plk-nsk.ru)

**Ирина Соловьева** (ЗАО НПЦ «Новые медицинские технологии»)

тел.: (383) 221-71-58, e-mail: [iv\\_nmt@ngs.ru](mailto:iv_nmt@ngs.ru)

**Андрей Беляков** (ОАО «Проектно-технологическое бюро»)

тел.: (383) 222-63-72, e-mail: [ptburo@cn.ru](mailto:ptburo@cn.ru)

**Юрий Рахманов** (ОАО «Городские газовые сети»)

тел. (383) 243-54-62, e-mail: [rakhmanovy@mail.ru](mailto:rakhmanovy@mail.ru)

Дизайн, верстка: **ООО «Мастер Колор»**

Новосибирск, ул. Фрунзе, 4, оф. 214, e-mail: [mc@nsknet.ru](mailto:mc@nsknet.ru)

Отпечатано в ООО «Сити-пресс», ул. Римского-Корсакова, 28/1

Тираж: 450 экз. Распространяется бесплатно.